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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 

      
3/2024. 

Jegyzőkönyv 
 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2024. február 28. napján – 1430 órai kezdettel 
– a Polgármesteri Hivatal Kozma Ferenc dísztermében megtartott közmeghallgatással 
egybekötött nyílt üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 
Fekete Attila, Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Magyar Tibor, Uj Zoltán képviselők 
 
Távolmaradásukat bejelentették: Krcsméri Tibor, Tarkó Gábor képviselők 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi 
csoportvezető, Karsai Sándor műszaki csoportvezető, Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető 
 
Meghívott: Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 
urat, jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a meghívottakat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait, 
és a Tisztelt megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes, 
az ülést megnyitotta. Az ülés előtt kiosztásra került a 2024. évi lakossági járdaépítési akcióhoz 
biztosított építőanyagokról szóló előterjesztés, melyet 15. napirendként javasol tárgyalni. Ezzel 
a módosítással javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1) Közmeghallgatás 
2) A 2024. évi költségvetés – második forduló 
3) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (I.26.) önkormányzati 

rendelet módosítása 
4) Tájékoztató a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéjének 

működéséről, nyitva tartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli munkanap(ok)ról, 
a József Attila ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, beíratási rendjéről, továbbá 
az óvoda és a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről; A bölcsődei térítési díj 
meghatározása 

5) A József Attila ÁMK SZMSZ-ének és az Óvoda Gyöngyszemek Pedagógiai 
Programjának módosítása 

6) A József Attila ÁMK közművelődési szolgáltatási terve 2024. évre 
7) A József Attila ÁMK alapító okiratának módosítása 
8) A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodásának módosítása 
9) Gyepmesteri szolgáltatási szerződés módosítása 
10) A civil szervezetek 2023. évi támogatásának elszámolása 
11) A Zs-Drón Kft. ingatlanvásárlási kérelme 
12) Erdősi Tiborné iskolavédőnő bérének megállapítása az Eszjtv. változása alapján 
13) Igazgatási szünet elrendelése 
14) Kecskés-Molnár Nikolett kérelme 
15) A 2024. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított építőanyagokról 
Bejelentések 
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Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 
napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 
elfogadta. 
 

1. napirendi pont: Közmeghallgatás 
 
Pap István Tibor polgármester: Tájékoztatja a Testületet és a jelenlévőket, hogy 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint a 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet 33. § (3) bekezdése értelmében az önkormányzat 
költségvetésének elfogadását megelőzően közmeghallgatást kell tartani, amelyen a helyi 
lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és 
javaslatot tehetnek. A közmeghallgatást 2024. február 28. napjára – 1430 órai kezdettel – tűzte 
ki. A közmeghallgatásra a költségvetés elfogadását megelőzően kerül sor, mivel szeretnék, ha 
a lakosság minél szélesebb körét be tudnák vonni a tervezésbe. A közmeghallgatás 
kihirdetésével lehetőséget biztosít a lakosság számára, hogy megtegyék az észrevételeiket, 
javaslataikat. A mai napra meghirdetett soros testületi ülés napirendjeinek megtárgyalása előtt 
kerül sor a közmeghallgatásra.  
A költségvetési főösszeg 2.139.012.415, -Ft. A tartalék soron 80 millió forint került 
elkülönítésre a TOP- Plusz pályázatokhoz. A 10%-os bérfejlesztés okozta 57 millió Ft 
költségvetési hiányt a tartalékalapból levonva 23 millió Ft tartalék marad. Az önkormányzat a 
ciklus eleje óta tudta tartani a költségvetési fegyelmet, így elmondható, hogy 2020. óta 
Mezőhegyes Város Önkormányzat költségvetése nem számol hiánnyal. Mindig is arra 
törekedtek, hogy költségvetési tartalékot képezzenek és ezzel tudják biztosítani a város 
biztonságos működését. Az önkormányzat 96 fő munkavállalóval tervezi a 2024. évi 
működését, a közfoglalkoztatottak száma pedig 44 fő. Ebben a költségvetésben biztosított a 
város működése, gondol itt a közvilágításra, a munkavállalók bérére, a közterületek 
fenntartására, az óvoda és bölcsőde üzemeltetésére, az intézményegységek fenntartására. 
Amennyiben az önkormányzat tudja tartani ezt a költségvetési fegyelmet, akkor 2025. évre is 
tud tartalékot képezni. A 2023. évi költségvetésben sokkal nagyobb gondot okozott az 
energiaárak emelése, mely az idei évre valamelyest rendeződött. Az idei évben a kormány 
döntött a minimálbér 15%-os emeléséről, a garantált bérminimum 10%-os emeléséről, valamint 
a pedagógusbérek 32,2%-os emeléséről. A decemberi koncepció tárgyalásakor még nem 
látszódott, hogy az állam milyen mértékben fogja lefinanszírozni ezeket a bérnövekedéseket. 
Mostanra látszódik, hogy a bérfejlesztést nagymértékben kompenzálta az állam a normatíva 
oldalon. Az állam által biztosított béremelésen felül, az önkormányzat további 10%-kal emelte 
a munkavállalók bérét, a pedagógusok kivételével. Azt gondolja, hogy a 2024. évi költségvetési 
rendelet-tervezet megalapozott, korrekt számokat tartalmaz. Kéri a kollégáktól, hogy a 
tervezetben foglaltakat szigorúan tartsák be, hiszen a korábbi években is működött ez a fajta 
stratégia. 2023-ban a lakosságszám csökkenése és az adóbevételek növekedése miatt az adóerő 
képessége nőtt Mezőhegyesnek, ezért a tavalyi 45 millió Ft szolidaritási hozzájárulással 
szemben 2024-ben 100 millió Ft kiadással kell számolni. Kéri a jelenlévőket, akinek az 
önkormányzat 2024. évi költségvetési rendelet-tervezetével kapcsolatosan, vagy egyéb helyi 
közügyeket érintő témában kérdése, észrevétele, véleménye van, azt tegye meg.  
 



3 
 

Labáth Ágnes helyi lakos: Szeretne tájékoztatást kapni a Gluzek Gyula lakótelep körüli 
beruházásról, annak kezdetéről és a tervekről. A parkolók kialakítása hogyan valósul meg? 
Azokra nagy szükség lenne. 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: A pályázat előkészítési szakasza lezárult, elkészültek 
a kiviteli tervek. Jelenleg a Magyar Államkincstár vizsgálja a dokumentumot. Amennyiben 
elfogadásra kerül, megkezdődhet a beruházás. A műszaki tartalom két részre különíthető el. A 
lakótelep külső és belső környezetében a járdák felújításra kerülnek, akadálymentesítés is lesz. 
A pályázat szűk lehetőséget és forrást adott parkolók kialakítására. A lakótelep belső részében 
vannak kitaposott, félig legális parkolók, melyeket igyekeznek rendbe tenni. Nagyon fontos 
szabály, hogy zöldfelület elvétele esetén minden esetben új zöldfelületet kell biztosítani. A 
pályázat fő célja, hogy padok, növények telepítésével esztétikus környezetet teremtsen az 
ottlakók számára. Felajánlja, hogy a terveket a műszaki csoport irodájában szívesen megmutatja 
az érdeklődőknek. A beruházás kezdete nyár elejére várható. 
 
Sovák Péterné, helyi lakos: Mit tesz a városvezetés azért, hogy a fiatalok a városban 
maradjanak és legyen jövője ennek a településnek? Mi a polgármester elképzelése? 
 
Pap István Tibor polgármester: Mezőhegyes Város Önkormányzata az elmúlt 4 évben közel 
5 milliárd Ft értékű fejlesztést menedzselt. A kerékpárút 2,5 milliárd Ft-ból valósult meg, 
befejeződött az óvoda és a bölcsőde felújítása is, sok egyéb pályázati beruházás mellett. A Ruisz 
Gyula utcai telephely egy óvodai csoporttal bővült, a Csokonai utcai telephelyen pedig két 
bölcsődei csoport indítása szerepel a tervek között, annak érdekében, hogy a fiatal házaspárok 
munkába tudjanak állni. Az önkormányzat nem munkáltató, önmagában munkahelyet nem tud 
teremteni. Az a dolga, hogy a lakosságnak minél jobb életfeltételeket biztosítson. Sok pályázat 
van folyamatban, melyek javítják az emberek komfortérzetét. A rendszerváltás óta nem volt 
példa arra, hogy belterületi utca szilárd útburkolatot kapjon, az Alkotmány utca aszfaltozása 
saját forrásból valósult meg. Az önkormányzatnak elsődleges feladata, hogy legyen stabil 
költségvetése, illetve a pályázatokhoz önerőt tudjon biztosítani. A képviselő-testület több olyan 
vállalkozással tárgyalt, akik ipari létesítményt szerettek volna építeni, de mindig az volt a 
probléma, hogy a település földrajzilag messze van minden nagyobb várostól. Ha valaki 
szeretne itt munkahelyet teremteni, a képviselő-testület minden segítséget megad, nyitott a 
munkahelyteremtésre.   
 
Sovák Péterné, helyi lakos: Kicsit többet vár el a városvezetéstől. Minden szép és jó, de attól 
kihal a város, szellemfalu lesz hamarosan. 
 
Magyar Tibor képviselő: Az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnökeként tájékoztatja a megjelenteket, hogy a bizottság a tegnapi ülésén jelentős összegű 
támogatást osztott ki a helyi civil szervezeteknek, akik programokat és kulturális eseményeket 
biztosítanak a város lakosságának. A bizottsági ülésen az is megfogalmazódott, hogy felkérik 
az ÁMK közművelődési intézményegységét, hogy olyan programokat is szervezzenek, 
amelyek nem csak ünnepekhez kapcsolódnak, hiszen erre nagy igény van. Tavalyi évben 
támogatásokból és pályázati forrásokból több iskolai tanterem klimatizálása valósult meg. 
Lehet nem kerül megfelelő módon publikálásra, de sokat tesznek azért, hogy a város élhetőbb 
legyen. 
 
Sovák Péterné, helyi lakos: 13 éve nem él a városban, de azt gondolja, hogy az itt élő 
emberekhez meg kell találni a megfelelő utat. Nagyobb összetartás kellene, nem érti, hogy most 
is miért csak három lakos jelent meg a közmeghallgatáson azokon kívül, akik ide lettek ültetve. 
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Magyar Tibor képviselő: Ők az önkormányzat csoportvezetői, minden testületi ülésen jelen 
vannak. 
 
Sovák Péterné és Grantner Hajnalka helyi lakosok 15:00 órakor távoztak az ülésről. 
 
Fekete Attila képviselő: Az Ómező 29. szám alatti, gázrobbanással érintett ingatlanokban élők 
megsegítésére több lakossági felajánlás érkezett. Minél hamarabb el kellene kezdeni a felújítást. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat facebook oldalán és a „Mezőhegyes” 
városi havilapban is megjelent a felhívás, hogy azok, akik pénzbeli adománnyal segítenék az 
érintett lakások tulajdonosait, megtehetik a „Mezőhegyes Városért Közalapítvány” 
számlaszámára eljutatott támogatással. Előreláthatólag rendkívüli ülés lesz a témában, akkor 
tudja tájékoztatni a testületet, hogy mekkora összegű adomány gyűlt össze. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Az önkormányzat csak kormányzati segítséggel tudna ipari 
jellegű munkahelyet teremteni. Sajnos a befektetőket nem az önkormányzat irányítja. 
 
Pap István Tibor polgármester: Sovák Péterné ugyan távozott az ülésről, de azt kiemeli, hogy 
nem csak Mezőhegyes, hanem Magyarország népessége is csökken. A civil szervezetek 
támogatása 3 millió Ft-ról 13 millió Ft-ra nőtt 5 év alatt. Fontos kihangsúlyozni, hogy 5 milliárd 
Ft értékű beruházást, egy Orosháza méretű település tudna esetleg megvalósítani. Az 
önkormányzat mindent megtesz azért, hogy az itt élő lakosok életkörülményeit javítsa. 
Mezőhegyes egy olyan térsége az országnak, amely mezőgazdaságból él. A technológiai 
fejlődés az egész világon megállíthatatlan, ezáltal kevesebb munkaerőre van szükség. A most 
kezdődő TOP Plusz pályázatok teljes kivitelezése 2-3 év is lehet, ehhez kéri a lakosság türelmét. 
 
Kovács István képviselő: Az egészségügyi ellátás helyzete problémát okoz a városban. Dr. 
Rácz Zsolt háziorvos hosszantartó betegsége miatt nagy feladat hárul Dr. Balla Szilárd 
háziorvosra és asszisztenciájára, mely köszönetet érdemel mindenki részéről. Az Őt megkereső 
lakosokat tájékoztatta, hogy az önkormányzat folyamatosan keresi a gyermekorvost. Dr.  
Balla Szilárd helyettes orvos kaphatna segítséget a védőoltások beadásához a gyermekek 
részére. 
 
Pap István Tibor polgármester: Senki sem vitatja, hogy köszönettel tartoznak Dr. Balla 
Szilárd háziorvosnak és asszisztenciájának, hiszen rengeteget dolgoznak. Az orvoshiány 
országos probléma. Folyamatosan keresi a gyermekorvost, ma például egy dombegyházi orvost 
keresett meg, de segítséget kért már az Orosházi Kórház igazgatójától is. Amennyiben április 
végéig az önkormányzat nem talál megoldást, akkor az Országos Kórházi Főigazgatósághoz 
fordulnak segítségért. Nem a szándék hiányzik, hanem az orvos. A védőoltás szakmai kérdés, 
de ez ügyben felveszi a kapcsolatot Dr. Balla Szilárd háziorvossal.  
 
Magyar Tibor képviselő: Dr. Rácz Zsolt háziorvos praxisa a saját tulajdonában van, ezért arról 
ő dönt, nem az önkormányzat. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az érvényes szerződés szerint neki kell gondoskodnia a 
helyettesítéséről, de jelenleg gondnokság alatt áll. A határon túli Kispereg polgármesterét is 
felkereste és kérte, hogy segítsen gyermekorvost találni. Kéri, akinek további kérdése, 
észrevétele van a közmeghallgatás keretében, tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel, vélemény 
nem volt, a közmeghallgatást – 1513 órakor – lezárja.  
Labáth Ágnes helyi lakos 15:13 órakor távozott az ülésről. 
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A testület a következőkben a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalásával folytatja az 
ülést.  
 
Napirend előtti téma: 
Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt és zárt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. A nyílt és zárt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolók visszautalnak az előző üléseken 
tárgyalt témák végrehajtására. (A beszámolók a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, akinek 
kérdése, észrevétele van a nyílt és zárt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámolókat illetően, tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri 
a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, hogy a Testület a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

17/2024.(II.28.) Kt. sz. határozat 
Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az 8/2024., 9/2024., 11/2024. Kt. sz. nyílt ülésen hozott 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, hogy a Testület 
a zárt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

18/2024.(II.28.) Kt. sz. határozat 
Zárt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 208/2023., 13/2024. Kt. sz. zárt ülésen hozott 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2. napirendi pont: A 2024. évi költségvetés – második forduló 

 
Pap István Tibor polgármester: A rendelet-tervezetet a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottság, valamint az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság is 
véleményezte. (A rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok 
véleményét.  
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Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottság ülésén felmerült, hogy a Sportegyesület a II. félévben kaphat-e még 
támogatást a működéshez. Év végéig tart a költségvetés? A bizottság javasolja a rendelet-
tervezet rendeletté emelését 
 
Pap István Tibor polgármester: Ez a kérdés a június 9. és október 1. közötti átmeneti állapot 
miatt merült fel, mely az új képviselő-testület megválasztásától annak megalakulásáig tart. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Az önkormányzati választás időpontjától függetlenül a jelenlegi 
képviselő-testület tagjainak 2024. október 1. napjáig szól a mandátuma, erről az Alaptörvény 
is rendelkezik. A város költségvetése teljes évre szól. Nincs rendelkezés arról, hogy a 
testületnek bármilyen jogosultsága csökkenne június 9.-e után, vagy ne módosíthatná a 
költségvetést. 
 
Pap István Tibor polgármester: Amennyiben a kormány úgy dönt, hogy az átmeneti 
időszakban korlátozza a testület költségvetéssel kapcsolatos döntéseit, akkor azt gondolja, hogy 
amennyiben szükséges, a választás előtt kell a költségvetési rendeletet módosítani. 
 
Uj Zoltán képviselő: 2023. évben az MSE a költségvetésének egyik felét az önkormányzattól, 
a másik felét a Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt.-től kapta. Még nem folytatott 
tárgyalást a Zrt.-vel az idei támogatás mértékéről, ezért bizonytalan a működésük.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: Polgármester úr a bizottsági ülésen jelenlévőket tájékoztatta, hogy az új 
bölcsődei csoport indulásához szükséges bér-és létszámadatok szerepelnek-e a költségvetésben. 
Kéri polgármester urat, erről a lakosságot is tájékoztassa. A bizottság javasolta a rendelet-
tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Nem tartalmazza az új bölcsődei csoport indulásához 
szükséges bér-és létszámadatokat a költségvetési rendelet-tervezet. Főigazgató asszony 
tájékoztatása szerint a plusz 3 fő bérét fedezi majd az állami normatíva, a berendezések, 
bútorok, játékok megvásárlását pedig a költségvetési tartalék terhére biztosítják. A 2024. 
márciusi testületi ülésre előterjesztés is készül arra vonatkozóan, hogy a testület nyilatkozzon 
arról, hogy támogatja az új bölcsődei csoport indítását. Kéri, akinek további kérdése, 
észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel a rendelet-tervezettel 
kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az önkormányzat 
2024. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

1/2024.(II.29.) önkormányzati rendelet 
Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről 

(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 
 

3. napirendi pont: Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (I.26.) 
önkormányzati rendelet módosítása 

 
Pap István Tibor polgármester: Mezőhegyes Város Önkormányzatának 2023. évi 
költségvetéséről szóló 2/2023. (I.26.) Ö. rendeletében jóváhagyott eredeti előirányzat és a 
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költségvetés főösszege 2023. IV. negyedévben 741.872.357 forinttal növekedett. Az eredeti 
előirányzat változásait részleteiben a 24. melléklet szemlélteti. A rendelet-tervezetet a 
Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (A rendelet-tervezet a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az önkormányzat 
2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (I.26.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
rendelet-tervezetet emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

2/2024.(II.29.) önkormányzati rendelet 
Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (I.26.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
4. napirendi pont: Tájékoztató a József Attila Általános Művelődési Központ 

Bölcsődéjének működéséről, nyitva tartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli 
munkanap(ok)ról, a József Attila ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, 
beíratási rendjéről, továbbá az óvoda és a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről; A 
bölcsődei térítési díj meghatározása 

 
Pap István Tibor polgármester: Térítési díjat nem akarnak bevezetni továbbra sem. A 
tájékoztatót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság, valamint az Oktatási, Közművelődési, 
Turisztikai és Sport Bizottság is véleményezte. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 
Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottság javasolja a tájékoztató elfogadását, és a bölcsődei térítési díj 0, azaz nulla 
Ft-ban történő megállapítását. A bizottság ülésén szóba került, hogy szeretnék, ha a Csokonai 
utcai telephelyen minél hamarabb elindulna a két bölcsődei csoport. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a tájékoztató elfogadását, és a bölcsődei térítési díj 0, 
azaz nulla Ft-ban történő megállapítását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel 
kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a beterjesztett 
tartalommal vegye tudomásul a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéjének és 
Óvodájának 2024. évre vonatkozó működésének rendjéről, nyitvatartási rendjéről, a nevelés-
gondozás nélküli munkanap(ok)ról, a József Attila ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, 
beíratási rendjéről, továbbá az óvoda és a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről szóló 
tájékoztatóját, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
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A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

19/2024. (II. 28.) Kt. sz. határozat 
Tájékoztató a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéjének működéséről, 

nyitvatartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli munkanap(ok)ról, a József Attila 
ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, beíratási rendjéről, továbbá az óvoda és a 

bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal tudomásul veszi a József 
Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéjének és Óvodájának 2024. évre vonatkozó 
működésének rendjéről, nyitvatartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli munkanap(ok)ról, 
a József Attila ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, beíratási rendjéről, továbbá az óvoda 
és a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről szóló tájékoztatóját. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások 
térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII.29.) 
Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése értelmében a bölcsődei intézményi térítési díj összegét 0 Ft-
ban, azaz nulla forintban határozza meg és kérje fel a polgármestert, hogy a döntést tegye közzé 
a városi havilapban és a városi honlapon, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

20/2024. (II. 28.) Kt. sz. határozat 
Bölcsődei gondozási térítési díj meghatározása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 
alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz 
felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII.29.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése 
értelmében a bölcsődei intézményi térítési díj összegét 0 Ft-ban, azaz nulla forintban határozza 
meg.  
Felkéri a polgármestert, hogy a döntést tegye közzé a városi havilapban és a városi honlapon. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
5. napirendi pont: A József Attila ÁMK SZMSZ-ének és az Óvoda Gyöngyszemek 

Pedagógiai Programjának módosítása 
 
Pap István Tibor polgármester: Az ÁMK SZMSZ-ének és pedagógiai programjának 
módosítását a pedagógusok új életpályájáról szóló törvény indokolja, valamint a könyvtár 
funkciójának bővítése. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság, valamint 
az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság is véleményezte. (Az előterjesztés 
a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
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Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottság javasolja a József Attila Általános Művelődési Központja Szervezeti és 
Működési Szabályzatának és a Gyöngyszemek Pedagógiai Program módosítását. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a József Attila Általános Művelődési Központja 
Szervezeti és Működési Szabályzatának és a Gyöngyszemek Pedagógiai Program módosítását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel 
kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Mezőhegyes 
Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítását az előterjesztésben foglalt tartalommal hagyja jóvá 2024. február 
29. napjától, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

21/2024. (II. 28.) Kt. sz. határozat 
A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 

Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítását az előterjesztésben foglalt tartalommal jóváhagyja 2024. február 
29. napjától. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központ Óvodája 
Gyöngyszemek Pedagógiai Programjának módosítását az előterjesztésben foglalt tartalommal 
hagyja jóvá 2024. február 29. napjától, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

22/2024. (II. 28.) Kt. sz. határozat 
A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központ 

Óvodája Gyöngyszemek Pedagógiai Programjának módosítása 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központ Óvodája Gyöngyszemek 
Pedagógiai Programjának módosítását az előterjesztésben foglalt tartalommal jóváhagyja 2024. 
február 29. napjától. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 
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6. napirendi pont: A József Attila ÁMK közművelődési szolgáltatási terve 2024. évre 
 
Pap István Tibor polgármester: A terv jogszabályi kötelezettség miatt készült el. Az 
előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság, valamint az Oktatási, 
Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság is véleményezte. (Az előterjesztés a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottsági ülésen felvetődött az igény, hogy a közművelődési szakemberek olyan 
programokat is szervezzenek, melyek nem hivatalos ünnepnapokhoz kapcsolódnak. A bizottság 
6 millió Ft keretösszeggel gazdálkodik a rendezvények támogatását illetően, ezáltal a 
közművelődési részleg 13 millió Ft-os kérelmét értelmezhetetlennek találta. A bizottság 
javasolja a Közművelődési Szolgáltatási Terv, költségek nélküli jóváhagyását. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Máshogyan kellene kezelni a civil szervezetek támogatását 
és az önkormányzati rendezvények támogatását. 
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: Ezért is javasolja, hogy az ÁMK Közművelődési Intézményegység programterve és 
annak költségei külön előirányzatot képezzenek mindig az adott évi költségvetésben. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a Közművelődési Szolgáltatási Terv jóváhagyását. 
Korábban már jelezte, hogy minden nemzeti ünnepet a napján javasol ünnepelni, ezzel is jó 
példát mutatva a gyermekeknek. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztés szerint a szolgáltatási tervet kell elfogadni, 
melyben költségek nem szerepelnek, tehát költségekről nem kell most dönteni. Sajnos azt látja, 
hogy a költségvetés tervezési fázisában az intézmény, a bizottságok, a testület igényei nem 
találkoztak, ezért az adott esemény, rendezvény előtt kell a költségekről döntést hozni. Nem jó, 
hogy évek óta nem sikerült a programokat időben összerendelni, és csak folyamatában követik 
az eseményeket. 
 
Uj Zoltán képviselő: A környező települések programjai színesebbek, azt gondolja, hogy ez 
azért van, mert mások előrelátóbban terveznek. Nem kell mindenáron az ünnepnapokhoz 
kapcsolódóan rendezvényt szervezni, lehet egy kisebb koncertet, egy ünnepnap nélküli, 
szombati napon is tartani. A civil szervezetek sok programot szerveznek, melyek üde színfoltjai 
a városnak, megmozgatják a város lakosságát. Az a véleménye, hogy nincs elég program, és 
nem szégyen tanulni más településektől. Igen is szükséges egy évre előre tervezni a 
programokat. 
 
Pap István Tibor polgármester: Azt gondolja, hogy van mit javítani ezen a területen. Sajnos 
az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság sem mindig határozatképes, így 
nem hatékony a működés. Amennyiben több programot szeretne a testület, akkor ahhoz 
személyi állományt kell mellé rendelni. Igaza van Uj Zoltán képviselő úrnak, hogy sokkal több 
programot kell biztosítani, de ez nehéz dolog, ezzel többet kell foglalkozni, tapasztalatból 
mondja. 
 
Kovács István képviselő: A programterv átfogó, de kellene rá anyagi forrás is. Például miből 
finanszírozzák a Nőnapot vagy az augusztus 20.-ai rendezvényt? 
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Pap István Tibor polgármester: Pénzt akkor lehet rendelni, ha van konkrét elképzelés. 
 
Dr. Szabados Éva aljegyző: Az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság eddig 
jobbára csak civil szervezeti kérelmeket támogatott, így a 4 millió Ft-os rendezvénykeret szinte 
teljesen rendelkezésre áll. A bizottság várja a konkrét kérelmeket és terveket, reális 
összegekkel. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. 
Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 2024. évi 
Közművelődési Szolgáltatási Tervét az előterjesztésben foglalt tartalommal – a költségek 
kivételével - hagyja jóvá 2024. február 29. napjától, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

23/2024. (II. 28.) Kt. sz. határozat 
A József Attila ÁMK Közművelődési Szolgáltatási Terve 2024. év 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 2024. évi Közművelődési 
Szolgáltatási Tervét az előterjesztésben foglalt tartalommal – a költségek kivételével - 
jóváhagyja 2024. február 29. napjától. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
7. napirendi pont: A József Attila ÁMK alapító okiratának módosítása 
 

Pap István Tibor polgármester: Az alapító okirat módosítását szintén a pedagógusok új 
életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény tette szükségessé. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: A kiküldött anyagban a nemzeti köznevelésről szóló 67. § (1) 
bekezdése hibásan szerepelt hivatkozásként, ezért az ülés előtt kiosztásra került a javított és 
egységes módosító okirat, melyek már nem tartalmazzák ezt a jogszabály helyet.  
 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila 
Általános Művelődési Központja alapító okiratának módosítását és a módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt alapító okirat elfogadását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
beterjesztett tartalommal módosítsa a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila 
Általános Művelődési Központja alapító okiratát, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
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A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

24/2024. (II.28.) Kt. sz. határozat 
A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 

alapító okiratának módosítása 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, a Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
József Attila Általános Művelődési Központja alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja: 
 
A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja a 
Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete által 2023.08.15. napján 
kiadott MPH/7-156/2023. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) 
és (3) bekezdése alapján – 24/2024. (II.28.) Kt. sz. határozatra figyelemmel a következők 
szerint módosítom: 
 
1. Az alapító okirat 5.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
5.1.    A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: 

A költségvetési szerv vezetőjét a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 
20. § (1) bek. e) pontja és (5) bekezdése, valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 
2023. évi LII. törvény 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet alapján: – pályázat alapján – 
Mezőhegyes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete határozott időre, 5 évre nevezi ki. 
Egyéb munkáltatói jogok gyakorlója: a polgármester 

 
2.   Az alapító okirat 5.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
5.2. költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

 A foglalkoztatási jogviszony jogviszonyt szabályozó jogszabály 

1 közalkalmazotti jogviszony Közalkalmazottak jogállásáról szóló1992 évi XXXIII. 
tv. 

2 megbízási jogviszony A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény  

3 
közfoglalkoztatási 
jogviszony 

A közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz 
kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról 
szóló 2011. évi CVI törvény 

4 köznevelési foglalkoztatotti 
jogviszony 

A pedagógusok új életpályájáról szóló 401/2023. (VIII. 
30.) kormányrendelet 

Jelen módosító okiratot 2024.01.01. napjától kell alkalmazni. 
Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: értelemszerű 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 
Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a beterjesztett tartalommal fogadja 
el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
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A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

25/2024. (II.28.) Kt. sz. határozat 
A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 

alapító okirata (módosításokkal egységes szerkezetben) 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, a Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
József Attila Általános Művelődési Központja alapító okiratát a törzskönyvi nyilvántartásba 
történő bejegyzés napjától az alábbiak szerint adja ki: 
 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a(z) Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja alapító okiratát a 
következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

5.3. A költségvetési szerv 
5.3.1. megnevezése: Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési 

Központja 
5.3.2. rövidített neve: József Attila Általános Művelődési Központ 

5.4. A költségvetési szerv 
5.4.1. székhelye: 5820 Mezőhegyes, Béke park 1. 
5.4.2. telephelye(i): 

 telephely megnevezése telephely címe 
1 Bölcsőde  5820 Mezőhegyes, Csokonai utca 1. 

2 1 számú Óvoda 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 17. 

3 2 számú Óvoda 5820 Mezőhegyes, Ruisz Gyula utca 4.  

4 3 számú Óvoda 5820 Mezőhegyes, Csokonai utca 1. 

5 Étkeztetés 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 
6 Vendégház 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca. 10. 
7 Közművelődés, városi könyvtár, iskola 5820 Mezőhegyes, Béke park 1. 
8 Alapszolgáltatási Központ 5820 Mezőhegyes, Kossuth Lajos utca 20. 

 
6. A költségvetési szerv 

alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

6.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1979.10.15. 

6.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 
6.2.1. megnevezése: Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
6.2.2. székhelye: 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 

6.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 
 megnevezése székhelye 
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1 
Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
Képviselőtestületének Centrál Élelmezési és 
Szolgáltató Központja  

5820 Mezőhegyes, Kozma F. utca 22. 

2 
Mezőhegyes Város képviselőtestületének 
Alapszolgáltatási Központja 

5820 Mezőhegyes, Kossuth Lajos utca 20. 

 
7. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

 
7.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

7.1.1. megnevezése: Mezőhegyes Városi Önkormányzat Képviselő testülete 
7.1.2. székhelye: 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 

7.2. A költségvetési szerv fenntartójának 
7.2.1.  megnevezése: Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
7.2.2. székhelye:5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 
 

8. A költségvetési szerv tevékenysége 
 

8.1. A költségvetési szerv közfeladata: A költségvetési szerv ellátja az óvodai nevelés, ellátást; bölcsődei 
ellátást, könyvtári szolgáltatás nyújtását, közművelődést, gyermek és közétkeztetést. A költségvetési 
szerv a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény alapján ellátja a 
nappali szociális és gyermekjóléti feladatokat, házi segítségnyújtást, szociális étkeztetést.                 

8.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 
 szakágazat száma szakágazat megnevezése 
1 851020 Óvodai nevelés 

8.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: az óvodai nevelés, mely tartalmazza az óvodai neveléssel 
integrálható sajátos nevelési igényű gyermek ellátását, sérülés specifikum szerint testi fogyatékos 
(mozgáskorlátozott), gyengén látó, enyhe fokban hallássérült, enyhe értelmi fogyatékos, a 
fejlődés egyéb pszichés zavarával (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartás-szabályozás 
zavarral) küzdő gyermekek ellátását is; a bölcsődei ellátás; a könyvtári szolgáltatások nyújtása, 
közművelődés; a gyermek és közétkeztetés. Az Önkormányzat számára kötelező feladatként 
megjelölt család és gyermekjóléti szolgáltatásokat, törvényi kötelezettség alapján szociális 
alapszolgáltatásokat nyújt (szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása) 
 

8.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 
 kormányzati funkciószám kormányzati funkció megnevezése 

1 013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos 
feladatok 

2 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 
3 049010 Máshova nem sorolt gazdasági ügyek 
4 082042 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása 
5 082043 Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme 
6 082044 Könyvtári szolgáltatások 
7 082091 Közművelődés – közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése 
8 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 
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9 091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, 
ellátásának szakmai feladatai 

10 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 
11 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 
12 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 
13 102031 Idősek nappali ellátása 
14 104012 Gyermekek átmeneti ellátása 

15 
104030 Gyermekek napközbeni ellátása családi bölcsőde, munkahelyi 

bölcsőde, napközbeni gyermekfelügyelet vagy alternatív 
napközbeni ellátás útján 

16 104031 Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása 

17 104035 Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali 
intézményében 

18 104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés 
19 104042 Család és gyermekjóléti szolgáltatások 
20 107051 Szociális étkeztetés szociális konyhán 
21 107052 Házi segítségnyújtás 

8.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Mezőhegyes Város közigazgatási területe 
 

9. A költségvetési szerv szervezete és működése 
 

9.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: 
A költségvetési szerv vezetőjét a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 20. § (1) 
bek. e) pontja és (5) bekezdése, valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet alapján: – pályázat alapján – Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat Képviselő-testülete határozott időre, 5 évre nevezi ki. 
Egyéb munkáltatói jogok gyakorlója: a polgármester 

9.2. költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 
 A foglalkoztatási jogviszony jogviszonyt szabályozó jogszabály 
1 közalkalmazotti jogviszony Közalkalmazottak jogállásáról szóló1992 évi XXXIII. tv. 

2 megbízási jogviszony A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény  

3 
közfoglalkoztatási jogviszony A közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz 

kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 
2011. évi CVI törvény 

4 köznevelési foglalkoztatotti 
jogviszony 

A pedagógusok új életpályájáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) 
kormányrendelet 

 
10. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

 
10.1. A köznevelési intézmény 

10.1.1. típusa: Többcélú intézmény- általános művelődési központ 
10.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, a többi gyermekkel 

együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyerekek óvodai nevelése 
10.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény gazdálkodási feladatait a 

Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatal (5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22.) látja el 
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10.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám 

 feladatellátási hely megnevezése alapfeladat 
megnevezése 

munkarend 
megjelölése 

maximális 
gyermek-, 
tanulólétszám 

1 1 számú Óvoda (5820 Mezőhegyes, 
Kozma Ferenc utca 17.) óvodai nevelés  50 

 1 számú Óvoda (5820 Mezőhegyes, 
Kozma Ferenc utca 17.) 

a többi gyermekkel, 
tanulóval együtt 
nevelhető, sajátos 
nevelési igényű 
gyermekek óvodai 
nevelése 

 5 

2 2 számú Óvoda (5820 Mezőhegyes, 
Ruisz Gyula utca 4.) óvodai nevelés  50 

 2 számú Óvoda (5820 Mezőhegyes, 
Ruisz Gyula utca 4.) 

a többi gyermekkel, 
tanulóval együtt 
nevelhető, sajátos 
nevelési igényű 
gyermekek óvodai 
nevelése 

 5 

3 3 számú Óvoda (5820 Mezőhegyes, 
Csokonai utca 1.) óvodai nevelés  25 

 3 számú Óvoda (5820 Mezőhegyes, 
Csokonai utca 1.) 

a többi gyermekkel, 
tanulóval együtt 
nevelhető, sajátos 
nevelési igényű 
gyermekek óvodai 
nevelése 

 5 

4 Bölcsőde (5820 Mezőhegyes, 
Csokonai utca 1.) szociális  10 

 

10.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon: 

 

ingatlan címe ingatlan 
helyrajzi 
száma 

vagyon feletti 
rendelkezés joga 
vagy a vagyon 
használati joga 

az ingatlan 
funkciója, célja 

1 5820 Mezőhegyes, Béke park 1. 721 Üzemeltetés, 
kezelés 

Közművelődés és 
könyvtár 

2 5820 Mezőhegyes, Csokonai utca 1. 129 Üzemeltetés, 
kezelés 

Óvoda, bölcsőde 

3 5820 Mezőhegyes, Ruisz Gyula utca 4. 527 Üzemeltetés, 
kezelés 

Óvoda 

4 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 
17. 

736 Üzemeltetés, 
kezelés 

Óvoda 

5 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 
22. 

3 Üzemeltetés, 
kezelés 

Étkeztetés 

6 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 
10. 

863/1 Üzemeltetés, 
kezelés 

Vendégház 
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7 5820 Mezőhegyes, Kossuth Lajos utca 
20. 

743/1 Üzemeltetés, 
kezelés 

Szociális 
intézmény 

 
Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 
 

8. napirendi pont: A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása társulási 
megállapodásának módosítása 

 
Pap István Tibor polgármester: A Társulást alkotó tagönkormányzatok és a Társulás által 
ellátott feladatok számának csökkenése miatti takarékosabb működés, valamint a 
munkaszervezeti feladatokat ellátó Mezőkovácsházi Polgármesteri Hivatalnál folyamatban 
lévő, a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulásra is kiterjedő Magyar Államkincstári 
ellenőrzés nyomán tett megállapítások teszik indokolttá a Társulási megállapodás ismételt 
módosítását. A Társulási Tanács mellett jelenleg három állandó bizottság működik, melyeknek 
létszámát is indokolt csökkenteni. A Békés Vármegyei Kormányhivatal nevének változása is 
átvezetésre kerül a Társulási Megállapodás szövegén. A tagdíj mértéke is csökkent 2024. január 
1. napjától 210 Ft/lakos/évről 140 Ft/lakos/évre. A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása 
egyre kevesebb funkcióval rendelkezik, de a folyamatban lévő EFOP peres eljárás miatt nem 
javasolja a társulásból való kilépét. Azt gondolja, hogy a Társulásnak van létjogosultsága, 
viszont új tartalommal kellene megtölteni. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 
véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a társulási megállapodás módosítását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele, más véleménye van, azt 
tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatosan nem volt, kéri, 
aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás 
Társulási megállapodásának módosítását a határozat mellékletét képező tartalommal fogadja el 
és hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás módosítás aláírására, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

26/2024. (II. 28.) Kt. számú határozat 
A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodásának 

módosítása 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási 
megállapodásának módosítását a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja. 
Felhatalmazást kap a polgármester a megállapodás módosítás aláírására. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: haladéktalanul 
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A határozat melléklete 
 

A DÉL-BÉKÉSI KISTÉRSÉG TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁS 
TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSÁNAK  

 
14. sz. módosítása 
       (tervezet) 

 
A társult tagok Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) k. pontja és Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 87. §-ban kapott 
felhatalmazás alapján a 2013. június 30. napján kelt társulási megállapodást (továbbiakban: 
Megállapodást) az alábbiak szerint módosítják: 
 

1. A Társulási Megállapodás IV. A TÁRSULÁS SZERVEI fejezete Bizottságok 
alfejezetének 1. pontja helyébe az alábbi szöveg kerül: 
A Tanács az alábbi állandó bizottságokat hozza létre: Pénzügyi Bizottságot. 
 

2. A Társulási Megállapodás IV. A TÁRSULÁS SZERVEI fejezete Bizottságok 
alfejezetének 2. pontja helyébe az alábbi szöveg kerül: 
A bizottságok legfeljebb 5 fősek, melyek tagjait a Társulási Tanács választja meg úgy, 
hogy tagjainak legalább több mint felét saját tagjai sorából választja. 
 

3. A Társulási Megállapodás IV. A TÁRSULÁS SZERVEI fejezete Társulás 
Munkaszervezete alfejezetének 4. pontja törlésre kerül, 3. pontja helyébe az alábbi 
szöveg kerül: 
A munkaszervezet ellátja a Tanács és a Társulás működésével kapcsolatos valamennyi 
adminisztratív, szervezési, döntés-előkészítési és végrehajtási feladatot, valamint a 
Társulás működésével kapcsolatos pénzügyi -gazdálkodási feladatokat. 
 

4. A Társulási Megállapodás V. A TÁRSULÁSI SZERVEK MŰKÖDÉSE fejezete A 
Társulási Tanács ülései alfejezetének 4. pontjában és 10. pontjában a "Békés Megyei 
Kormányhivatal" szövegrész helyébe a "Békés Vármegyei Kormányhivatal" szöveg 
kerül.: 
 

5. A Társulási Megállapodás V. A TÁRSULÁSI SZERVEK MŰKÖDÉSE fejezete A 
Társulási Tanács döntései alfejezetének 4. pontjában a "belső szabályzatok elfogadása, 
módosítása" szövegrész helyébe az "az önálló belső szabályzatok elfogadása, 
módosítása" szöveg kerül. 
 

6. A Társulási Megállapodás VI. A TÁRSULÁS GAZDÁLKODÁSA fejezet Tagdíj 
alfejezete 1. pontjának első mondata helyébe az alábbi szöveg kerül: 
2024. január 1. napjától a tagdíj mértéke 140 Ft/lakos/év. 
 

7. A Társulási Megállapodás VI. A TÁRSULÁS GAZDÁLKODÁSA fejezete 
Költségvetés alfejezetének 3. pontja helyébe az alábbi szöveg kerül:  
A kötelezettségvállalás és utalványozás pénzügyi ellenjegyzésére a munkaszervezet 
költségvetési irodavezetője, vagy az általa kijelölt pénzügyi ügyintéző jogosult. 
 

8. A Társulási Megállapodás VI. A TÁRSULÁS GAZDÁLKODÁSA fejezete A Társulás 
tevékenységének, gazdálkodásának ellenőrzése alfejezete helyébe az alábbi szöveg 
kerül:  
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1. A Társulás tevékenységét és gazdálkodását a Pénzügyi Bizottság ellenőrzi. Ennek 
keretében különösen figyelemmel kíséri a Társulás pénzügyi gazdálkodási 
tevékenységét, ellenőrzi a tagsági díj befizetéseket. Évente beszámol a Tanácsnak a 
Társulás gazdálkodásának és működésének ellenőrzéséről.  
 
2. A jóváhagyott éves belső ellenőrzési terv alapján a Társulás ellátja önmaga és 
intézményei belső ellenőrzését.  
 

9. A Társulási Megállapodás 1. számú melléklete helyébe jelen megállapodás melléklete 
lép. 
 

10. A Társulási Megállapodás jelen módosítással nem érintett pontjai változatlan 
tartalommal maradnak érvényben. 
 

11. Jelen módosítás 2024. március 1. napján lép hatályba. 
 

12. A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az Mötv. és a vonatkozó 
jogszabályok rendelkezései az irányadók. 

 
Mezőkovácsháza, 2024. február 9. 
 
Aláírás külön íven 
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Záradék 
 
A Társulási Megállapodás módosítását a képviselő-testületek az alábbi határozatokkal hagyták 
jóvá: 
 
Települési Önkormányzat Képviselő-testülete: Jóváhagyó határozat száma: 
Almáskamarás Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Battonya Város Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  

Dombegyház Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Dombiratos Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Kaszaper Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  

Kevermes Nagyközség Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  

Kisdombegyház Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Kunágota Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  

Magyardombegyház Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Medgyesbodzás Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Medgyesegyháza Városi Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Mezőhegyes Városi Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Nagykamarás Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Pusztaottlaka Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  
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melléklet 

Település Székhely 
Képviselő 

(polgármester/alpolgárme
ster) 

Lakosságszám 
(fő) 

Almáskamarás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5747 Almáskamarás, Dózsa György utca 

54. 

Mazán Attila 822 

Battonya Város Önkormányzata Képviselő-testülete 5830 Battonya, Fő utca 91. Boros Csaba 5874 

Dombegyház Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 5836 Dombegyház, Tavasz utca 5. Dr. Varga Lajos 1956 

Dombiratos Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5745 Dombiratos, Széchenyi utca 42. Fehérné Andorka Ildikó 532 

Kaszaper Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5948 Kaszaper, Szent Gellért tér 1. Kun László 1747 

Kevermes Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 5744 Kevermes, Jókai utca 1. Lantos Zoltán 1758 

Kisdombegyház Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5837 Kisdombegyház, Kossuth utca 77. Magyar Zsolt István 467 

Kunágota Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5746 Kunágota, Rákóczi utca 9. Pápai Zoltán 2590 

Magyardombegyház Község Önkormányzata Képviselő-

testülete 

5838 Magyardombegyház, Nagy utca 61. Dinyés Ildikó 211 

Medgyesbodzás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5663 Medgyesbodzás, Széchenyi utca 38. Varga Gábor 941 

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 5666 Medgyesegyháza, Kossuth Lajos tér 1. Kraller József 3399 

Mezőhegyes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. Pap István Tibor 4761 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete 5800 Mezőkovácsháza, Árpád utca 176. Csepreghy Elemér József  5563 

Nagykamarás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5751 Nagykamarás, Kossuth utca 2. Pelle István 1207 

Pusztaottlaka Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5665 Pusztaottlaka, Dragán utca 12. Pál-Árgyelán Elvira 333 

Település Székhely 
Képviselő 

(polgármester/alpolgárme
ster) 

Lakosságszám 
(fő) 

Almáskamarás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5747 Almáskamarás, Dózsa György utca 

54. 

Mazán Attila 822 

Battonya Város Önkormányzata Képviselő-testülete 5830 Battonya, Fő utca 91. Boros Csaba 5874 

Dombegyház Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 5836 Dombegyház, Tavasz utca 5. Dr. Varga Lajos 1956 

Dombiratos Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5745 Dombiratos, Széchenyi utca 42. Fehérné Andorka Ildikó 532 

Kaszaper Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5948 Kaszaper, Szent Gellért tér 1. Kun László 1747 

Kevermes Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 5744 Kevermes, Jókai utca 1. Lantos Zoltán 1758 

Kisdombegyház Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5837 Kisdombegyház, Kossuth utca 77. Magyar Zsolt István 467 

Kunágota Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5746 Kunágota, Rákóczi utca 9. Pápai Zoltán 2590 

Magyardombegyház Község Önkormányzata Képviselő-

testülete 

5838 Magyardombegyház, Nagy utca 61. Dinyés Ildikó 211 

Medgyesbodzás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5663 Medgyesbodzás, Széchenyi utca 38. Varga Gábor 941 

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 5666 Medgyesegyháza, Kossuth Lajos tér 1. Kraller József 3399 

Mezőhegyes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. Pap István Tibor 4761 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete 5800 Mezőkovácsháza, Árpád utca 176. Csepreghy Elemér József  5563 

Nagykamarás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5751 Nagykamarás, Kossuth utca 2. Pelle István 1207 

Pusztaottlaka Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5665 Pusztaottlaka, Dragán utca 12. Pál-Árgyelán Elvira 333 
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9. napirendi pont: Gyepmesteri szolgáltatási szerződés módosítása 
 
Pap István Tibor polgármester: Gáspár Tamás gyepmester már a beszámolójában is 
kérelmezte az önkormányzattal való szerződésének és díjazásának módosítását, mégpedig az 
infláció mértékével arányosan. A díjemelés kérését jogosnak véli, de a szerződés módosítását 
nem javasolja oly módon, hogy automatikussá váljon évről-évre az infláció mértékével történő 
emelés. nem tudják, jövőre hogy alakul a gazdaság és új képviselő-testület lesz. Az 
előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a gyepmesteri szolgáltatás díjának infláció mértékével 
történő egyszeri emelését. Örül annak, hogy a vállalkozó kiválóan végzi feladatát. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van az előterjesztéssel 
kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatosan nem 
volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület hagyja jóvá Gáspár Tamás gyepmester 
kérelmét, és a gyepmesteri szolgáltatás (állati hulladék elszállítása) díját 352.500,-Ft/hó + Áfa-
ra, az átalánydíját 319.872,-Ft/hó + Áfa-ra emelje, 2024. március 1.-jétől, mely gyepmesteri 
szolgáltatás 1.274.724,-Ft többletköltségét építse be az önkormányzat 2024. évi 
költségvetésébe, továbbá kérje fel a pénzügyi vezetőt, hogy az önkormányzat 2024. évi 
költségvetésének I. féléves módosításakor a döntést vegye figyelembe és kérje fel a 
polgármestert, hogy döntéséről értesítse a gyepmestert, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

27/2024. (II.28.) Kt. számú határozat 
Gyepmesteri szolgáltatási szerződés módosítása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy – a kérelmezővel egyeztetve – 
(részben) jóvá hagyja Gáspár Tamás gyepmester kérelmét, és a gyepmesteri szolgáltatás (állati 
hulladék elszállítása) díját 352.500,-Ft/hó + Áfa-ra, az átalánydíját 319.872,-Ft/hó + Áfa-ra 
emeli, 2024. március 1.-jétől. 
A testület a gyepmesteri szolgáltatás 1.274.724,-Ft többletköltségét beépíti az önkormányzat 
2024. évi költségvetésébe. 
Felkéri a pénzügyi vezetőt, hogy az önkormányzat 2024. évi költségvetésének I. féléves 
módosításakor a döntést vegye figyelembe. 
Felkéri a polgármestert, hogy döntéséről értesítse a gyepmestert. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2024. március 5. 

 
10. napirendi pont: A civil szervezetek 2023. évi támogatásának elszámolása 

 
Pap István Tibor polgármester: 2023. évben az önkormányzat a civil szervezeteket mintegy 
12 millió Ft-tal támogatta. A kapott támogatást mindenki a megjelölt célra használta fel, és 
annak felhasználását számlával igazolta. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottság, valamint az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság is 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
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Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottság javasolja a civil szervezetek 2023. évi támogatásáról szóló beszámoló 
elfogadását. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a civil szervezetek 2023. évi támogatásáról szóló 
beszámoló elfogadását. Örömteli, hogy az önkormányzat ilyen nagy összeget tudott adni a civil 
szervezeteknek. 
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: Csak civil szervezetek és alapítványok támogathatók, magánszemélyek nem, a 
pénzügyi csoportvezető asszony tájékoztatása szerint. Kéri Kovács István képviselőt, hogy a 
Retro csoport jogi helyzetét is rendezze haladéktalanul. 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan további 
kérdése, észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel az 
előterjesztéssel kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 
előterjesztésben felsorolt civil szervezetek pénzügyi elszámolását a benyújtott tartalommal 
fogadja el, az önkormányzattól kapott 2023. évi támogatás felhasználására vonatkozóan, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

28/2024. (II. 28.) Kt. sz. határozat 
A civil szervezetek 2023. évi támogatásának elszámolása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az előterjesztésben felsorolt civil 
szervezetek pénzügyi elszámolását a benyújtott tartalommal elfogadja, az önkormányzattól 
kapott 2023. évi támogatás felhasználására vonatkozóan. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Fekete Attila képviselő 15:55 órakor távozott az ülésről. A döntéshozatalban résztvevő 
képviselők száma: 6 fő. 
 

11. napirendi pont: A Zs-Drón Kft. ingatlanvásárlási kérelme 
Pap István Tibor polgármester: Korábban a ZS-DRÓN Kft. kérelmére a Képviselő-testület a 
200/2023. (XI. 29.) Kt. számú határozatával döntött az önkormányzati tulajdonú Mezőhegyes, 
835/11 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről annak érdekében, hogy a Kft. ezen az ingatlanon új 
telephelyet tudjon kialakítani. A Kft. visszavonta a Mezőhegyes, 835/11 hrsz-ú ingatlan 
megvásárlására beadott kérelmét és egyúttal kérelmezte a Mezőhegyes, Kossuth u. 15. szám 
alatti ingatlan megvásárlását. A Kft. részletesen megvizsgálta a 835/11 hrsz-ú, megvásárolni 
kívánt ingatlanon a telephely kialakításának a feltételeit és kiderült, hogy a Battonyai útról 
elérhető telek közműellátása aránytalanul hosszú átfutási idő után lehetséges, ezért olyan másik 
telephelyet keres, ahol a Gazdabolt által folytatott tevékenység a bérleti jogviszony lejárta után 
folyamatosan végezhető lenne. Az önkormányzati tulajdonú Mezőhegyes, Kossuth u. 15. szám 
alatti volt Tűzoltószertár, 846 hrsz-ú „kivett tűzoltóság” művelési ágú, 2.471 m2 területen fekvő 
forgalomképes ingatlan. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  



24 
 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a 200/2023. (XI. 29.) Kt. számú határozat visszavonását 
és a Kossuth u. 15. szám alatti ingatlan értékesítését. 
 
Pap István Tibor polgármester: A volt tűzoltószertár jelenleg a közmunkások telephelyeként 
funkcionál, értékesítése a közmunkaprogram ciklusa után 2024. májustól lehetséges úgy, hogy 
részükre másik helyen kell biztosítani melegedőt és szociális blokkokat. Erre megoldásként 
szolgálna a Kiskatonák terén lévő volt zójatelepi iskola épülete, melyre addig lenne szükség, 
ameddig a Battonyai út 22. szám alatti telephelyen végleges formában kialakítanánk a 
fióktelephelyeink egyesítését szolgáló melegedőket, szociális blokkokat, műhelyeket, 
garázsokat. 
 
Magyar Tibor képviselő: Teljesen váratlan számára ez az előterjesztés. A volt tűzoltószertár 
frekventált helyen található, értékes ingatlan. Várhatóan az értékbecslésben szereplő vételár is 
ezt fogja tükrözni.  
 
Pap István Tibor polgármester: Még nem az eladásról döntenek, csak elindítják a folyamatot. 
Az előterjesztés két részből áll. Az egyik a 835/11 hrsz-ú ingatlanvásárlási kérelem 
visszavonása, a másik pedig a Kossuth u. 15. szám alatti, 846 hrsz-ú „kivett tűzoltóság” 
értékesítési szándéka, melyhez a testület felhatalmazza a polgármestert, hogy folytassa le a 
telekalakítási eljárást és készíttessen az ingatlanról értékbecslést, melyet terjesszen a testület 
elé. Az értékbecslés ismeretében tud dönteni a testület arról, hogy értékesíti-e az ingatlant a 
Kft.-nek, illetve, a Kft. arról, hogy neki ez az ár megfelelő lesz-e. Kéri, akinek az 
előterjesztéssel kapcsolatosan további kérdése, észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért 
azzal, hogy a Képviselő-testület a ZS-DRÓN Kft. nyilatkozata alapján, amelyben a 
Mezőhegyes, 835/11 hrsz-ú ingatlanvásárlási kérelmét visszavonta döntsön úgy, hogy a 
Mezőhegyes 835/11 hrsz-ú ingatlan értékesítésére vonatkozó 200/2023. (XI. 29.) Kt. számú 
határozatát visszavonja, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 5 szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

29/2024. (II. 28.) Kt. számú határozat 
A 200/2023. (XI. 29.) Kt. számú határozat visszavonása 

 
Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ZS-DRÓN Kft. (5600 
Békéscsaba, Bessenyei út 51. ügyvezető: Zsóri Gergő) nyilatkozata alapján, amelyben a 
Mezőhegyes, 835/11 hrsz-ú ingatlanvásárlási kérelmét visszavonta úgy határozott, hogy a 
Mezőhegyes 835/11 hrsz-ú ingatlan értékesítésére vonatkozó 200/2023. (XI. 29.) Kt. számú 
határozatát visszavonja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a ZS-
DRÓN Kft. kérelme alapján az Önkormányzat tulajdonát képező Mezőhegyes, Kossuth u. 15. 
szám alatti, 846 hrsz-ú „kivett tűzoltóság” művelési ágú, 2.471 m2 területen fekvő 
forgalomképes ingatlan értékesítési szándékáról döntsön és hatalmazza fel a polgármestert, 
hogy az ingatlan értékesítése előtt folytassa le a településrendezési terv szerint szükséges 
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telekalakítási eljárást, intézkedjen a művelési ág „telephellyé” történő átminősítéséről, majd 
készíttessen az ingatlanról értékbecslést és értékesítési döntésre terjessze a Képviselő-testület 
elé, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 5 szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

30/2024. (II. 28.) Kt. számú határozat 
A Mezőhegyes, Kossuth u. 15. szám alatti ingatlan értékesítéséről 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a ZS-DRÓN Kft. (5600 Békéscsaba, Bessenyei út 51. 
ügyvezető: Zsóri Gergő) kérelme alapján az Önkormányzat tulajdonát képező Mezőhegyes, 
Kossuth u. 15. szám alatti, 846 hrsz-ú „kivett tűzoltóság” művelési ágú, 2.471 m2 területen 
fekvő forgalomképes ingatlan értékesítési szándékáról dönt. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlan értékesítése előtt folytassa le a 
településrendezési terv szerint szükséges telekalakítási eljárást, intézkedjen a művelési ág 
„telephellyé” történő átminősítéséről, majd készíttessen az ingatlanról értékbecslést és 
értékesítési döntésre terjessze a Képviselő-testület elé.   

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
12. napirendi pont: Erdősi Tiborné iskolavédőnő bérének megállapítása az Eszjtv. 

változása alapján 
 
Pap István Tibor polgármester: Változott az egészségügyi tevékenység végzésének egyes 
kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény és az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 
2020. évi C. törvény. Ez a két törvény vonatkozik az iskolavédőnőre, mely alapján az 
egészségügyi dolgozó fizetési osztályát úgy kell megállapítani, hogy a 2. mellékletben 
meghatározott F fizetési osztályba sorolt egészségügyi szakdolgozót a IV. fizetési osztályba 
kell sorolni.  A védőnő illetményének összegén nem javasol változtatni, csak az egyes 
bérelemeket rendezik át. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a határozati javaslat határozattá emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: A határozat a KIRA rendszerben elvégzendő módosítások 
után, azok végleges adattartalmával kerül elfogadásra. Kéri, akinek az előterjesztéssel 
kapcsolatosan kérdése, észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel kérdés, 
észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-
testület az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény és az egészségügyi 
tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény változásai alapján 
Erdősi Tiborné iskolavédőnő bérét 2024. március 1.-jétől az alábbiak szerint állapítsa meg: IV. 
fizetési osztály – alap kategória: havi illetmény összege: 666.489,- Ft, a védőnő kiegészítő 
díjazása 2024. évre, ami 2024. március 1-től munkáltatói döntésen alapuló illetmény: 52.762.-
Ft, összesen bruttó 719.251,-Ft, a szabadsága 2024. évre vonatkozóan: 21 nap alapszabadság 
és 12 nap pótszabadság, összesen 33 nap, valamint a 235-ös bértábla (védőnő), új kulcsszáma: 
241004200 és kérje fel a polgármestert, hogy az iskolavédőnő kinevezésének módosításáról 
2024. február 29.-éig gondoskodjon, kézfelnyújtással jelezze. 



26 
 

 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

31/2024. (II. 28.) Kt. sz. határozat 
Erdősi Tiborné iskolavédőnő bérének megállapítása az Eszjtv. változása alapján 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. 
évi C. törvény és az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi 
LXXXIV. törvény változásai alapján Erdősi Tiborné iskolavédőnő bérét 2024. március 1.-jétől 
az alábbiak szerint állapítja meg: 

- IV. fizetési osztály – alap kategória: havi illetmény összege: 666.489,- Ft. 
- védőnő kiegészítő díjazása 2024. évre, ami 2024. március 1-től munkáltatói döntésen 

alapuló illetmény: 52.762.-Ft, 
összesen bruttó 719.251,-Ft. 

- szabadsága 2024. évre vonatkozóan: 21 nap alapszabadság és 12 nap pótszabadság, 
összesen 33 nap. 

- 235-ös bértábla (védőnő), új kulcsszáma: 241004200 
Felkéri a polgármestert, hogy az iskolavédőnő kinevezésének módosításáról 2024. február 29.-
éig gondoskodjon. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2024. február 29. 

 
13. napirendi pont: Igazgatási szünet elrendelése 

Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzatnak az igazgatási szünet elrendeléséről 
szóló határozatot a tárgyév márciusának 1. napjáig a helyben szokásos módon közzé kell tennie. 
A kormányzati igazgatási szünet 1 nappal rövidebb, az a december 23.-át nem tartalmazza, de 
javasolja a téli igazgatási szünet időpontját 2024. december 23.-tól (hétfő) 2025. január 1. 
napjáig megállapítani. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a téli igazgatási szünet elrendelését a határozati 
javaslatban szereplő módon és időtartammal. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri a Képviselő-testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy 2024. 
december 23.-tól 2025. január 1.-éig igazgatási szünet legyen a Polgármesteri Hivatalban, az 
igazgatási szünet tartama alatt a munkanapokra szabadság kivétele kötelező legyen minden 
érintett dolgozó részére, a 2024. december 23.-án a szabadságokat úgy kell kiadni, hogy a 
feladatellátás, a zavartalan ügymenet a hivatalban biztosított legyen, az igazgatási szünet 
további időtartama alatt az épület tartson zárva, ne legyen ügyfélfogadás – a halaszthatatlan, 
előre egyeztetett ügyeket kivéve, továbbá a József Attila ÁMK és az Alapszolgáltatási Központ 
is zárva legyen a fenti időtartam alatt, a dolgozóknak szintén szabadságot kell kivenniük a 
munkanapokra, és kérje fel a jegyzőt, hogy a döntést a helyben szokásos módon tegye közzé 
2024. március 1.-jéig, tájékoztassa arról a dolgozókat és a lakosságot, valamint kérje fel a 
jegyzőt, hogy a halaszthatatlan hivatali ügyek intézésnek rendjét dolgozza ki, és időben 
tájékoztassa róla az érintett dolgozókat és a lakosságot, kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

32/2024. (II. 28.) Kt. sz. határozat 
Igazgatási szünet elrendelése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2024. december 23.-tól 2025. 
január 1.-éig igazgatási szünet lesz a Polgármesteri Hivatalban.  
Az igazgatási szünet tartama alatt a munkanapokra szabadság kivétele kötelező minden érintett 
dolgozó részére.  
2024. december 23.-án a szabadságokat úgy kell kiadni, hogy a feladatellátás, a zavartalan 
ügymenet a hivatalban biztosított legyen. 
Az igazgatási szünet további időtartama alatt az épület zárva tart, nincs ügyfélfogadás – a 
halaszthatatlan, előre egyeztetett ügyeket kivéve. 
A testület úgy határozott, hogy a József Attila ÁMK és az Alapszolgáltatási Központ is zárva 
lesz a fenti időtartam alatt, a dolgozóknak szintén szabadságot kell kivenniük a munkanapokra. 
Felkéri a jegyzőt, hogy a döntést a helyben szokásos módon tegye közzé 2024. március 1.-jéig, 
tájékoztassa arról a dolgozókat és a lakosságot. 
Felkéri a jegyzőt, hogy a halaszthatatlan hivatali ügyek intézésnek rendjét dolgozza ki, és 
időben tájékoztassa róla az érintett dolgozókat és a lakosságot.  

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 
Határidő: értelemszerűen 

 
14. napirendi pont: Kecskés-Molnár Nikolett kérelme 

 
Pap István Tibor polgármester: Megkereste Kecskés-Molnár Nikolett, helyi lakos, a Hivatal 
köztisztviselője. Előadta, hogy a kisfiával Orosházára jár Kerekítőre, ami egy mondókás baba-
mama foglalkozás, melyet Mezőhegyesen is meg lehetne tartani. Ennek költsége alkalmanként 
45.000,-Ft. A megbeszélésen azt a javaslatot tette, hogy az önkormányzat havi 35.000,-
Ft/alkalom támogatási összeget biztosítson, a szülők pedig 1.000,-Ft-ot fizessenek 
alkalmanként. A foglalkozást tartó kéri az előzetes bejelentkezést minden alkalom előtt, mert 
ehhez a minimális létszám 5 fő/alkalom. Azt gondolja, hogy a kisgyermekes szülőknek ez egy 
jó lehetőség. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az 
előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a Kerekítő baba-mama foglalkozás támogatását 35.000,-
Ft összegben, de Ő most azt gondolja, hogy az önkormányzat akár a teljes költséget is 
átvállalhatná.  
 
Pap István Tibor polgármester: Nem zárkózik el a teljes díj finanszírozása elől. Ezt a kérdést 
most vitára bocsájtja. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Az a véleménye, hogy 3-6 hónap múlva térjen vissza a 
testület erre a témára, akkor már látható, hogy van-e a programra lakossági igény. Azt gondolja, 
hogy a két összeg közötti különbözet a képviselők tiszteletdíjából is pótolható. 
 
Magyar Tibor képviselő: Meg kell kérni a védőnőket, hogy a kisgyermekes szülőket 
tájékoztassák erről a lehetőségről. 
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Pap István Tibor polgármester: Kocsárdiné Járási Erika védőnő, a Pénzügyi, Szociális és 
Ügyrendi Bizottság ülésén fel is ajánlotta ez irányú segítségét.  
 
Uj Zoltán képviselő: Úgy gondolja, hogy ez akár egy sikertörténet is lehet. Javasolja, hogy a 
testület 45.000,-Ft-tal támogassa a foglalkozást. Biztos, hogy lesz rá igény. 
 
Pap István Tibor polgármester: Egyetért, jó ötletnek tartja. A határozati javaslatban szerepel, 
hogy a foglalkozás megvalósítására az ÁMK-t kéri fel a testület, hiszen az erre alkalmas hely a 
könyvtár lenne. 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója: Szeretné hozzátenni, hogy az ÁMK 
csak a helyet biztosítja, nyilván a védőnők a kompetensek a szervezési feladatokban. 
 
Pap István Tibor polgármester: A védőnők már nem az önkormányzat alkalmazottai. A 
testület csak kérheti a védőnőket, de nem utasíthatja. A helyet az ÁMK biztosítja, a számla is 
az ÁMK nevére érkezhet majd, és a szerződést is velük kötheti a vállalkozó, nem a védőnőkkel. 
Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel 
nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2024. március 1.-jétől havi 45.000,-
Ft-tal támogassa Kecskés-Molnár Nikolett helyi lakos kérelme alapján a Bánki-Révész Adrienn 
(számlázó Bánki-Horváth György 5900 Orosháza Oláh István u. 4.) által havonta egy 
alkalommal tartandó Kerekítő mondókás baba-mama foglalkozást, számla ellenében, mely 
foglalkozás megszervezése és a lebonyolításában való közreműködés a József Attila ÁMK 
Közművelődési Intézményegységének feladata legyen és hatalmazza fel a polgármestert, hogy 
döntését közölje a kérelmezővel és az ÁMK-val, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

33/2024. (II. 28.) Kt. sz. határozat 
Kerekítő baba-mama foglalkozás támogatása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2024. március 1.-jétől havi 
45.000,-Ft-tal támogatja Kecskés-Molnár Nikolett helyi lakos kérelme alapján a Bánki-Révész 
Adrienn (számlázó Bánki-Horváth György 5900 Orosháza Oláh István u. 4.) által havonta egy 
alkalommal tartandó Kerekítő mondókás baba-mama foglalkozást, számla ellenében. 
A foglalkozás megszervezése és a lebonyolításában való közreműködés a József Attila ÁMK 
Közművelődési Intézményegységének feladata. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy döntését közölje a kérelmezővel és az ÁMK-val. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2024. március 1. 

 
15. napirendi pont: A 2024. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított 

építőanyagokról I. 
 
Pap István Tibor polgármester: A tavalyi évhez hasonlóan az idei évben is lehetőség nyílik 
lakossági járdaépítésre, melyben a magántulajdonú ingatlanok előtti közterületi járdákat a lakók 
saját munkaerejükkel, de az önkormányzat által biztosított építőanyagból felújíthatják. A 
Képviselő-testület az önkormányzat 2024. évi költségvetésében bruttó 1.000.000.- Ft-ot 
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biztosított járdaépítésre. Jelen előterjesztés készítéséig 1 igénylés érkezett be, amely 13,5 m2 
járda újjáépítését teszi lehetővé, 85.000,- Ft értékben.  
 
Uj Zoltán képviselő: Javasolja a járdaépítés támogatását.  
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
lakossági járdaépítési akció keretében az alábbi lakosnak biztosítson térítésmentesen 
építőanyagot az ingatlanja előtti közterületi járda felújításához: Kovácsné Bíró Júlia, 
Kamaráspuszta 18/5- 5,0q cement, 3,0 m3 homokos kavics, a kérelmező az építőanyagot 
kizárólag járdaépítésre jogosult és köteles felhasználni, és köteles az elkészült szakaszt 
legkésőbb 2024.06.30.-ig átadni a forgalomnak, és kérje fel Karancsi Norbert műszaki 
ügyintézőt, hogy a döntésről értesítse a kérelmezőt, és ellenőrizze a járdafelújítás határidőre 
történő teljesítését, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

34/2024. (II. 28.) Kt. sz. határozat 
A 2024. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított építőanyagokról I. 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a lakossági járdaépítési akció 
keretében az alábbi lakosnak biztosít térítésmentesen építőanyagot az ingatlanja előtti 
közterületi járda felújításához: 

- Kovácsné Bíró Júlia, Kamaráspuszta 18/5. - 5,0q cement, 3,0 m3 homokos kavics 
A kérelmező az építőanyagot kizárólag járdaépítésre jogosult és köteles felhasználni, és köteles 
az elkészült szakaszt legkésőbb 2024.06.30.-ig átadni a forgalomnak. 
Felkéri Karancsi Norbert műszaki ügyintézőt, hogy a döntésről értesítse a kérelmezőt, és 
ellenőrizze a járdafelújítás határidőre történő teljesítését. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos  

 
Bejelentések 
 

1. Tájékoztatás óvodapedagógus személyi cseréről 
 
Pap István Tibor polgármester: Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója 
tájékoztatta, hogy az egyik nyugdíjas óvodapedagógus egyéb magánéleti problémái miatt kérte 
szerződésének megszüntetését. Van egy másik nyugdíjas óvodapedagógus, aki nem helyi lakos, 
de vállalná a feladatot, így igazából egy személyi csere fog történni. 
 
Magyar Tibor képviselő: Azt várta volna el, hogy az elmúlt 3-4 hónapban sikerül találni olyan 
óvónőt, aki nem nyugdíjaskorú. A pedagógusbérek miatt elgondolkodna a részmunkaidős 
alkalmazáson. A most alkalmazásra került vidéki Hölgyet nem ismeri, ha szavazni kellene róla, 
nem támogatná ezt a személycserét. 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója: Folyamatosan keresi a fiatal 
óvodapedagógust. Kapcsolatban áll a környékbeli pedagógusképző intézményekkel. Sajnos 
nincs olyan lakos a településen, aki óvónőnek tanulna. Hiába a keresés, hiába a meghirdetés, 
nincs jelentkező. 
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2. Köztartozásmentes adózói adatbázisból 
 
Pap István Tibor polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az elmúlt 
időszakban 2 képviselő kiesett a köztartozásmentes adózói bázisból. Egyikük januárban, a 
másik képviselő februárban visszakerült abba, és jelezték is, így határidőben eleget tettek 
kötelességüknek. 
 

3. Március 15.-i Nemzeti Ünnep 
 
Pap István Tibor polgármester: Szeretné a testület egyetértést kérni abban, hogy a Március 
15.-i nemzeti ünnepet 2024. március 15. napján tartsa meg az önkormányzat, oly módon, hogy 
a Verók Milán által vezetett Egészséges Mezőhegyesért Tömegsport Egyesület délelőttre 
futóversenyt szervezne, majd délután 14:00 órakor kezdődne a városi ünnepség a Kozma 
emlékműnél. A korábbi évektől eltérően lovasfelvonulás is szerepelne a programok között, 
mintegy 10 fogat részvételével. Jegyző úr segítségével már beszereztek 10 darab, nagyméretű 
magyar zászlót is. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Már elhangzott részéről ez az igény, most ismét elmondja, 
hogy a nemzeti ünnep alkalmából biztosítani kellene az érdeklődők számára a Centrál 
étteremben a svédasztalos étkeztetést. 
 
Pap István Tibor polgármester: Abból a szempontból is jó ötletnek tartja, hogy a futóverseny 
miatt a Centrál étterem egyébként is nyitva lenne. Tájékoztatja a képviselőket, hogy 
Kézdivásárhely polgármestere 2 fős delegációt hív és vár a március 15.-i ünnepségére. 
Testvérvárosuk 2024. március 1. napjáig várja a visszajelzést 
A következő munkaterv szerinti ülés időpontja 2024. március 27. szerda-napirend: 

1) A Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium beszámolója 2023. 
évi tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 
2) A Képviselő-testület 2020.-2024. közti ciklus idejére szóló gazdasági programja, 
a 2024. évi feladatok meghatározása 
3) Beszámoló az átruházott hatáskörök 2023. évi gyakorlásáról 

 
Kéri, akinek további kérdése, bejelentése, észrevétele van, tegye meg. Mivel további kérdés, 
bejelentés, észrevétel nem volt, jegyzőkönyv-hitelesítőknek felkérte Magyar Tibor és Uj Zoltán 
képviselőket. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri Hivatal 
munkatársainak segítő közreműködését. Megköszönte az ülésen való részvételt és az ülést – 
1626 órakor – berekesztette. 
 

K. m. f. 
 
 

        Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc 
           polgármester                                 jegyző 

 
 
 
          Magyar Tibor                       Uj Zoltán                                       
            képviselő                              képviselő 
 

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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